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Information zur AWE-Veranstaltung
„Wirtschaftlich-Industrielle Entwicklung Chinas“

In der Veranstaltung befassen wir uns mit den Entwicklungen in China aus ökonomischer Sicht. Kern der Veranstaltung ist eine Exkursion nach Guiyang und Guangzhou/Shenzhen im September 2020. Die Veranstaltung wird vorbereitet durch Referate, alle Teilnehmer-/innen übernehmen zudem eine Organisationsaufgabe.
Vorgesehen ist – vorbehaltlich Corona - folgender Terminplan

Mi. 08.04 ab 15.45 Auswahlgespräche mit Teilnehmer-/innen (elektronisch)  
Mi. 22.04 von 15.45 – 19.00 Einführung und Vergabe Referatsthemen PBH 5105

Mi. 01.07. 15.45 – 19.00 Vorstellung der Referate PBH 5105
Die Exkursion selbst wird stattfinden im Zeitraum vom Sa. 26.9. (Abflug Berlin) bis Sonntag 4.10.2020 (Rückankunft Berlin)

Nach aktueller Planung sind Firmenbesuche geplant in Guiyang und in Shenzhen/Guangzhou. Hierzu gehören nach aktueller Planung Huawei, Siemens, TDK, printrite, Faytech, Kostal und Geely.  
Die Veranstaltung ist insbesondere gedacht für Studierende des Masterstudienganges Wirtschaftsingenieurwesen sowie für Studierende des Bachelorstudienganges in höherem Semester. Vorausgesetzt werden profunde Kenntnisse der englischen Sprache.
Die Teilnehmer-/innen tragen ihre Anreisekosten selbst (und buchen selbst), der Rest wird durch Zuschüsse der Hochschule finanziert. Darüber hinaus entrichtet jede/r TN 50 € in bar (Geschenke, Trinkgelder u.ä.). 

Sollte sich abzeichnen, dass wg. der Corona-Epedemie eine Reise nicht sinnvoll ist, wird das AWE-Fach auf Basis der Referate zu Ende geführt. 
Bei Interesse füllen Sie bitte die beigefügten Unterlagen aus und senden sie ihn bis zum 8.4.2020 bringen Sie zum Anmeldetermin mit. Parallel melden Sie sich bitte in LSF an.
Bewerbungsbogen AWE – Fach Wirtschaftlich – Industrielle Entwicklung in China Sommersemester 2020
Name:

Vorname:

Matr.-Nr.:

Studiengang:

Semester:
Mob-Tel.

Bitte legen Sie zusätzlich die aktuelle Fächer- und Notenübersicht aus LSF bei (bei Masterstudierenden Fächerübersicht aus dem Bachelor)
Bitte reichen Sie zusätzlich je einen von Ihnen verfassten Text in englischer Sprache mit ca. je 300 Wörtern zu folgenden Themen ein:
1. Why do I want to go to China ?
2. What can I contribute to that trip ?

